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Which best describes your Strongly disagree 

position regarding the buck 

pronghorn permit 

recommendations? 

Do you have any comments about 

the buck pronghorn permit 

recommendations? 

I'm concerned with the weapon percentage on the parker. They 

want to try a higher split. giving 60 archery permits is not a good 

thing. You bow hunt antelope different than any other species. 
Have that many permit holders fighting for water holes will be a 

nightmare. Going from 14 archery permits last year to 60 this 

year is definitely not a good thing for archery antelope hunting on 

that unit. 
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Which best describes your Strongly agree 

position regarding the proposed 

changes to Administrative Rule 

R657-5? 

Do you have any comments about Fully support all changes particularly the common sense change 

the proposed changes to on skull importation and the principle of using hunters to manage 

Administrative Rule R657-5? deer population vice agency removal. 

Which best describes your Strongly agree 

position regarding the buck deer 

permit recommendations? 

Which best describes your Strongly agree 

position regarding the 

once-in-a-lifetime species permit 

recommendations? 

Which best describes your Strongly agree 

position regarding the bull elk 

permit recommendations? 

Which best describes your Strongly agree 

position regarding the buck 

pronghorn permit 

recommendations? 

Which best describes your Somewhat agree 

position regarding the 

recommended changes to 

Administrative Rule R657-43? 

Which best describes your Strongly agree 

position regarding the 

recommended changes to 

Administrative Rule R657-55? 


